

卫东区优质服务助推重点项目建设

前6个月重点项目完成投资31.9亿元,占年度计划的63.8%

本报讯 7月7日,卫东区重点项目——市泽楷金属制品有限公司二期投产运行。该项目总投资1亿元,今年将完成投资6000万元。这是该区开展重点项目跟踪服务活动、强力推进“五个一批”的又一成果。

今年,该区把加快重点项目建设作为稳增长、调结构、促转型的关键举措,共安排重点项目60个,计划完成投资50亿元。前6个月,全区重点项目完成投资31.9亿元,占年度计划的63.8%。

该区积极开展重点项目跟进服务活

动,印发了重点项目跟进服务活动实施方案,突出做好“五个一批”,即投产达效一批、竣工投产一批、开工建设一批、招商引资一批、谋划储备一批。

在重点项目跟踪服务活动中,该区健全完善制度,强化督查协调,多措并举着力解决阻碍项目建设中的重点和难点问题,促使项目建设全面提速。

“我们的企业能够发展得这么快,离不开区、街道领导的关心和支持。他们多次到现场为我们协调土地手续办理、企业项目环评等,帮了我们大忙。”河南新吉祥电

子科技有限公司有关负责人说。

为加快重点项目进度,提高重点项目服务质量,该区着力抓好第二季度20个集中开工项目,切实推进“4650”投资促进计划,确保60个重点项目取得突破性进展。同时,卫东区委、区政府督查办公室和相关经济部门组成督查组,对列入第二季度攻坚的60个重点项目和第二季度20个集中开工项目进行督导,听取各街道汇报,详细查看资料,现场督办,并对存在的问题进行梳理汇总,共梳理出需要帮助解决的问题50个,现已解决27个。

截至目前,平遥山东联采掘机械制造、华坤博大、泽楷金属等8个项目投产达效,悦来大酒店改造、市第一人民医院专家住宅楼、竹园昊景生态园等8个千万元以上项目竣工投产,开工建设鹰城世贸二馆、益宏莱茵水岸、开发一路北延等千万元以上项目22个,新引进平棉东桂苑、太和·京华御园、碧水香墅等千万元以上项目21个,谋划储备平遥山东部观光农业生态园、平遥山焦赞山观光旅游、大众路商业步行街等项目14个。

(张志举)

深入开展道路交通安全综合整治

卫东区今年以来查处交通违法行为一万多起

本报讯 7月4日,卫东区政府分管道路交通安全三年综合整治工作的领导,带队到辖区各交管站室检查值班和道路整治情况。“我们的各项制度健全,人员到位。”建设路街道有关负责人说。

今年以来,该区按照全市的总体部署,多措并举,深入开展道路交通安全三年综合整治工作。

该区由区道路交通安全综合整治办公室牵头,各成员单位、街道分行业、分区域开展拉网式排查,重点排查五类重点车辆、四类重点违法行为,三类重点人群和一批重点路段,并实行挂牌整治。其中,五类重点车辆是客车、货车、危化品运输车、校车、农村面包车;四类重点违法行为是超速、超员、超载、酒后驾驶;三类重点人群是客车、货车、校车驾驶人;一批重点路段是存在安全隐患的路段。

该区在辖区4个公安分局设立交管站,由交巡警大队大队长担任交管站站长。在街道设立交管站13个,由交管站领导管理。每个公安分局还明确两名公安民警兼职交管专干,实行“交管专干管交管”制度。

道路交通安全点多、面广,仅靠一两个部门很难做出成效。因此,该区成立了道路交通安全三年综合整治领导小组,成员单位包括各公安分局、街道、教育、安监、交通、农机等部门。领导小组每周召开例会,研究解决工作中的困难和问题,由区道路交通安全综合整治办公室牵头协调,开展工作需要哪个单位,哪个单位就给予支持。交警部门开展了严查酒驾活动,教育部门开展了“我是小小劝导员”活动。

此外,该区还根据三年综合整治的总目标,扩大宣传覆盖面,降事故、保安全、保畅通,创造安全畅通的出行环境。

今年以来,该区共查处交通违法行为13868起,醉酒驾驶36起,无证驾驶67起,拘留36人。

(张志举 侯佳)

抓活动建制度 重执行促监管

东工人镇街道狠抓廉政建设

本报讯 “近两年,明显感觉上级部门的检查少了,街道对党员干部的教育培训多了,到村里督促指导工作的次数频繁了。纪检条例和街道各项规定都发到党员、干部手中。党纪政纪的绳子收得更紧,谁也不敢大意。”7月7日,卫东区东工人镇街道吕庄村党支部书记崔风云说。

今年以来,东工人镇街道抓活动建制度,重执行促监管,狠抓党风廉政建设,以促进各项工作的有效开展。

在街道办事处门前,东工人镇街道建成一条长260米的

廉政文化宣传长廊,设置廉政宣传画20余幅,街道办事处每天上下班途中就能得到潜移默化的“廉政教育”。每周二街道办事处政治学习时,街道党工委书记都要把党风廉政建设工作作为第一项学习议程。

上半年,该街道开展廉政教育48次,发放廉政知识宣传单700多张,受教育人数达700余人次。街道还组织党员观看优秀廉政豫剧《全家福》,在社区、村播放廉政电影10次,举办廉政书画展2次。

(张志举 许芳芳)



加强道路交通安全整治

7月7日,建设路街道在交管站安排部署道路交通安全综合整治工作。卫东区对辖区道路交通安全综合整治工作精心总体部署,加强配合,多措并举,积极推进工作开展,取得初步效果。

毛思周 摄

慰问困难老党员,举行微党课比赛、诗歌朗诵、演讲比赛……

卫东区多种形式庆七一

本报讯 (记者毛玺玺)连日来,该区北环路、东安路、光华路等街道通过慰问困难老党员,举行微党课比赛、诗歌朗诵、演讲比赛等形式,庆祝七一建党节。

6月30日上午,北环路街道党工委工作人员带着米、面、食用油等慰问品和慰问金,来到辖区8户困难老党员家中进行走访慰问,为他们送去节日的问候和祝福,仔细询问他们的身体状况和生活情况,叮嘱他们保重身体,并对他们多年来为街道发展所做的贡献表示衷心感谢,希望他们继续关注、支持街道工作,多提宝贵意见。

6月30日下午,东安路街道举行了迎七一“弘扬核心价值观 力学笃行三严三实”微党课比赛。来自该街道机关、社区的8名党员和辖区7名老党员参加了比赛,街道办事处全体工作人员、辖区非公有制企业党支部负责人观看了比赛。

6月30日,光华路街道举办了迎七一“党在我心中 共筑中国梦”诗歌朗诵比赛,来自街道机关、社区、村、辖区企业的16名选手参加了比赛,为党的94岁生日献上最美的赞歌。

此外,卫东区辖区的五一路街道、蒲城街道、申楼街道等12个街道也都通过不同形式庆祝七一建党节。



举办消防演练

平遥山石油公司油库是卫东区重点安全监控单位和卫东区安监联系点,为确保安全生产,近日,卫东区安监部门深入企业宣传消防知

识,通过消防技能讲座和实战演练,提高企业员工的安全生产意识和应急处置能力。图为消防演练现场。

王蔚琼 摄

抓好学前教育 重视安全管理

卫东区清理整顿非法幼儿园等机构

本报讯 从6月18日至8月31日,卫东区在全区范围内集中清理整顿非法幼儿园及托班等机构。

未经教育行政部门审批注册、擅自开办的幼儿园及托班等机构,多存在保教质量低下、安全管理缺失等问题,对幼儿的生命安全和身心健康产生不利影响,扰乱了学前教育秩序。

在此次清理整顿中,该区将严格按照党政同责、一岗双责、分级负责、属地管理、谁主管谁负责和谁审批谁负责的原则,做到“三个必须”:管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产必须管安全。强化各部门的监管责任,

切实落实安全工作网格化管理,做到横向到边、竖向到底。集中曝光一批隐患单位、处罚一批违法违规行为、追究一批事故和隐患责任人,防范减少一般事故,杜绝重特大事故发生,确保安全生产形势持续稳定。

该区组织力量对辖区内无证幼儿园进行拉网式排查、登记,东工商分局对全区经营性、营利性培训机构进行摸底排查,各公安分局对辖区接送幼儿校车进行摸底排查;对无证幼儿园下达限期整改通知书,提出整改意见及期限。经整改达不到办园标准的,限期停办,直至依法进行取缔,并向社会公布清理整顿结果。

(张志举 杜富强 贺飞)

“梨园春韵”乐了社区居民

本报讯 7月7日下午,卫东区东安路街道鸿翔社区“梨园春韵”戏曲迷乐园里一片欢声笑语,居民王秀丽正在为大家演唱豫剧《程咬金照镜子》,质朴温婉的唱腔,惟妙惟肖的表演,赢得了现场观众阵阵掌声。

“唱得真好,不出家门就能听到这么精彩的戏,太开心了……”

鸿翔社区“梨园春韵”戏曲表演队的发起人是社区居民师秋红。师秋红是一名戏曲爱好者,退休后,她

开始学习戏曲表演,并自己出资购置了音响、乐器等,组织社区的戏曲爱好者组建了表演队。她不辞辛苦为大家提供后勤服务,用她的话说:“成立戏曲表演队不仅锻炼了身体,还让我很开心,居民也开心……”

鸿翔社区“梨园春韵”戏曲表演队成立以来,每周三、周五下午在社区演出,深受居民欢迎。

(张志举 武馨)



7月3日,在卫东区行政服务中心大厅,党员干部扫码关注清风中原、清风平遥山微信公众号。

卫东区纪委把清风中原和清

风平遥山微信公众号制作成二维码海报,张贴在区机关大楼显著位置,扩大廉政微信传播范围,增强廉政微信影响力。

毛思周 摄

“执法一定要以理服人”

——记城市市容管理中心市容大队队长刘新权

面对管理难度较大的城市市容秩序,如何克服困难,理性执法,还市民一个整洁有序的环境?卫东区城市市容管理中心市容大队队长刘新权给我们树立了榜样。

今年42岁的刘新权2011年被任命为区城管执法大队队长,在卫东区城管执法的岗位上做出了不平凡的业绩。

面对日益加大的市容管理难度,刘新权精心安排,带领队员们早出晚归,对一些占道经营、店外经营、乱贴乱画等影响市容环境的行为进行劝导、疏导,得到了商户的理解和支持。

2014年夏,鸿雁小区一对母子卖桃的摊位长期占用非机动车道,刘新权多次耐心劝说,但母子俩就是不听。有一次,在执法过程中,儿子拿着刀,母亲拿着秤盘挥向了刘新权,秤盘将刘新权的

胸口划伤,但他始终没有还手。经过110民警的耐心教育,母子俩才认识到错误,向刘新权赔礼道歉。他们对刘新权说:“今天真服你了,今后一定不占道卖桃。”

清理占道经营和店外经营是一项长期的工作。在卫东区创卫期间,刘新权常常是早上5点就起床,晚上11点多才回家,累得腿都抬不动,但只要工作起来,他总是投入百倍的精力。多年来,他带队清除占道经营行为数万起,清理店外经营8000多起,清理小广告、条幅、乱贴乱画数万起。2003年,他被评为卫东区劳动模范。

“城市管理难度大,执法一定要以理服人。我们的目的是引导道路不堵塞,还路于民,为大家创造一个整洁有序的生活环境。”刘新权说。

(张志举)

健全责任体系、服务体系和保障体系

蒲城街道强化服务提升党建水平

本报讯 “党员干部真是好样的,半夜冒雨到俺家排水,谢谢他们。”7月7日,卫东区蒲城街道蒲城村村民张来合说。

前不久的一天夜里,普降大雨,张来合家屋子进了水。凌晨4点,得到消息的街道党员干部立即赶到他家中帮其转移,跳进水中用铁锹挖掘排水渠,并找来挖掘机疏通水渠,确保了张来合一家人的安全。

今年以来,蒲城街道坚持以党建工作为统领,着眼于服务党员群众常态化、规范化,着力健全责任体系、服务体系和保障体系,不断提高基层党建水平。

该街道制订了《2015年街道目标管理

百分制考核办法》和《蒲城街道村级党员群众综合服务网络顺畅运行意见》,基层党组织书记签订目标责任书,将党建工作责任落实到人;定期召开班子会研究党建工作,每月听取各村党建工作情况,研究解决党建工作中存在的问题,形成了党工委统一领导、一级抓一级、层层抓落实的党建工作格局。

此外,该街道大力开展法律法规知识、业务知识和专业技能等培训活动,今年以来共集中学习20余次,开设专题培训班7期,培训党员1000余人次,有效提升了党员干部的理想信念、责任意识和能力水

平。先后涌现出了以王群峰、张大豪等为代表的农村党员致富带头人,成立了5家水果种植专业合作社和2家农机合作社,通过大力发展桃树、草莓、无花果等高效农作物种植,带动380余户群众致富。

该街道党员干部牢固树立服务意识,积极参与项目推进、平安建设、民生改善等重点工作,既在实践中锻炼了作风,又有力服务了群众。特别是在今年夏季秸秆禁烧工作中,该街道以党员为主体,组建“三级九点”禁烧网络。全体党员带头参与,日夜坚守地头,及时清运秸秆,没有发现焚烧秸秆现象,顺利通过了市、区两级验收。党员干

(张志举)